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ATA DA 2ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO INSTITUTO BIOMÉDICO 
REALIZADA NO DIA TREZE DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO  

 
 

Aos treze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e trinta 1 

minutos em primeira convocação, reuniram-se os representantes do Colegiado do Instituto 2 

Biomédico na sala de reunião online disponibilizada pelo Aplicativo Google Meet, sob a 3 

presidência do Sr. Diretor da Unidade o Prof. Ismar Araújo de Moraes, registrando-se as 4 

presenças dos senhores membros docentes titulares: Aline Araujo dos Santos Rabelo, 5 

Bruno de Araujo Penna,  Ricardo Luiz Dantas Machado, Patrícia Riddell Millar Goulart, 6 

Nazareth de Novaes Rocha e Clarice Machado dos Santos. Como membro suplente na 7 

posição de titular participaram Albino Fonseca Júnior, D'Angelo Carlo Magliano e Eliete 8 

Dalla Corte Frantz. Como membros suplentes participaram os docentes: Carmen Baur Vieira 9 

e Ana Luiza Bastos. Como convidada participou: a vice-diretora Claudia Maria Antunes Uchôa 10 

Souto Maior. Item ÚNICO. Deliberação sobre recurso apresentado ao Instituto Biomédico 11 

ao Concurso de Anatomia Veterinária do Departamento de Morfologia. O Sr. Presidente 12 

abriu a reunião informando que no dia 30 de julho recebeu e-mail da candidata Gabriele 13 

Barros Mothé, à Direção do Instituto Biomédico, contra o resultado final do Concurso de 14 

Anatomia Animal, Edital 34/2024, endereçado à Unidade Instituto Biomédico, a qual foi 15 

candidata, de acordo com o disposto no edital referente a interposição de recursos. 16 

Mediante a solicitação foi nomeada Comissão por meio da DTS  CMB/UFF Nº06/2024 17 

constituída pelos Professores Claudia Maria Antunes Uchôa Souto Maior, José Antonio 18 

Ribas e Simone Florim da Silva. A Comissão teve acesso a todos os documentos e após 19 

reunião, encaminhou o Resultado ao Recurso a direção do Instituto Biomédico. O resultado 20 

ao recurso foi disponibilizado a plenária, sendo concluído pela comissão que não houve 21 

descumprimento de regras no Concurso de Anatomia Animal, Edital No34/2024 com 22 

parecer final de indeferimento do recurso. Em votação, o parecer foi aprovado pela 23 

unanimidade.  Ao final da reunião, o Sr. Diretor perguntou se alguém gostaria de 24 

acrescentar alguma informação, e como não houve manifestação de nenhum membro, 25 

agradeceu a presença de todos e a reunião foi encerrada às 10 horas e 02 minutos e para 26 

constar, eu, Rafael Cavalcanti de Menezes, lavrei a presente ata, que foi assinada por mim 27 
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e pelo Sr. Presidente da reunião Prof. Ismar Araújo de Moraes. Niterói, aos treze dias do 28 

mês de agosto de dois mil e vinte e quatro. 29 

 
 
 
 
 
 
 

___________________________ 
 Rafael Cavalcanti De Menezes  
Assistente em Administração  
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____________________________ 
Prof. Ismar Araújo de Moraes  
Diretor do Instituto Biomédico 

Presidente                                                                                     
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